
令和５年度　年度末保護者アンケート結果
西方こども園

急な、お願いにもかかわらず、ご協力ありがとうございました。

自由記入欄にも感謝のお言葉いただき、ありがとうございました。

法人・園の運営方針について はい いいえ
どちらでも

ない

保育理念・保育方針等と実際の保育は一致していると思いますか。 概ね該当

 園の実情に応じた工夫がされていると思いますか。 概ね該当

施設環境 はい いいえ
どちらでも

ない

園の環境は安全な対策が取られていると思いますか。 概ね該当 5％以下 10％以下

 園の実情に応じた工夫がされていると思いますか。 概ね該当

お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。 概ね該当

毎日の保育 はい いいえ
どちらでも

ない

登降園のお子さんの受入れ・引き渡しは適切に行われていると思いますか。 概ね該当 5％以下 10％以下

お子さんの発達に合わせた様々な活動や遊びが行われていると思いますか。 概ね該当

外遊びや散歩は充実していると思いますか。 概ね該当

室内でのあそび・活動は充実していると思いますか。 概ね該当

保育者や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 概ね該当 5％以下 5％以下

お子さんの様子について保育者と話をする機会がありますか。 概ね該当 5％以下 10％以下

お子さんは、園生活を楽しんでいると思いますか。 概ね該当

開園時間内で、保護者の急な残業や不定期な業務へ柔軟に対応されていますか（降園時間等） 概ね該当

保育中の発熱など、病気への園の対応は適切ですか。 概ね該当

園で起きた事故・ケガに対して、誠意を持って対応していると思いますか。 概ね該当

給食やおやつの献立は、工夫されていると思いますか。 概ね該当

献立表や毎日のサンプル展示等で給食の内容が分かるようになっていますか。 概ね該当

園は食育活動を行っていることを知っていますか。 概ね該当

保護者の方の保育園との関わりや交流 はい いいえ
どちらでも

ない

園からのおたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子を知ることが出来ますか。 概ね該当

保護者の方からの相談や意見に対し、職員は誠意をもって対応していると思いますか。 概ね該当

保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。 概ね該当

園の行事を通して地域住民との交流を図っていることを知っていますか。 概ね該当 5％以下 10％以下

要望・意見等への対応 はい いいえ
どちらでも

ない

保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていると思いますか。 概ね該当 5％以下 5％以下

令和6年3月26日

アンケート結果によって、普段保護者の方が感じていることが理解できました。また、園の事情もありそ

れらの説明不足を感じました。今後も園として取りくむこと（保護者駐車場　自動扉等の件）には、でき

るだけ保護者の方のご理解をいただくように努めてまいります。更にアンケートに限らず、普段から保護

者の方のご意見質問等は貴重な宝として、職員一同応えるよう努めてまいります。


